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Velik uspeh našega natečaja v skupni vrednosti 150.000 Evrov Stran 1 
 Odziv na vsealpski natečaj „Prihodnost v Alpah“ je nad vsemi pričakovanji, saj so 

do izteka roka za oddajo, tj. 20 julija, posamezniki in organizacije iz vseh osmih alpskih 
držav predložili več kot 570 projektov! 

Zelena luč za zbiranje »Alpskega znanja«  Stran 2 
 Eden  od poglavitnih  ciljev projekta  „Prihodnost v Alpah“  je  zbrati  in povezati 

strokovno znanje  in  izkušnje o  trajnostnem razvoju na celotnem območju Alp. 6.  in 7. 
julija 2005 se je v švicarskem mestu Chur že srečalo 33 strokovnjakov iz sedmih alpskih 
držav, da bi javnosti predstavili projektni del „alpKnowhow“. 
 

VELIK USPEH NAŠEGA NATEČAJA V SKUPNI VREDNOSTI 150.000 
EVROV! - 570 PROJEKTOV SEDAJ TUDI NA 
WWW.CIPRA.ORG/PRIHODNOST

Odziv na vsealpski natečaj „Prihodnost v Alpah“ je nad vsemi pričakovanji, saj so do 
izteka roka za oddajo, tj. 20 julija, posamezniki in organizacije iz vseh osmih alpskih 
držav predložili več kot  570 projektov! Ti  so odslej na ogled na  spletnem naslovu 
www.cipra.org/prihodnost. Katerih šest projektov je zmagalo na natečaju, bo znano v 
prvi polovici septembra,  njihova razglasitev pa bo 22. septembra. 

Zaželeno  je  bilo,  da  na  natečaju  sodelujejo  najboljši  projekti,  namenjeni uveljavljanju 
trajnostnega razvoja na območju Alp. Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) bo 
tako v okviru projekta „Prihodnost v Alpah“ zbrala in tudi nagradila inovativne ideje, 
ki  so  jih avtorji že uresničili v praksi. Sredstva za  izvedbo projekta,  s  tem pa  tudi za 
nagrade v skupni vrednosti 150.000 evrov je prispeval švicarski Sklad za varstvo narave 
MAVA.  
Iz Švice je prispelo 220 projektov, 186 iz Italije. Natečaj je naletel na dober odziv tudi v 
Avstriji, od koder je 153 prispevkov, druga natečajna dela pa so iz Francije (82), Nemčije 
(57), Slovenije (27), Lihtenštajna (15) in Monaka (5). Pri številnih predloženih natečajnih 
prispevkih je sodelovalo več držav. 
Sodelujoči  so  lahko  projekte,  katerih  osrednji  cilj  je  uveljavitev  trajnostnega  razvoja, 
predložili  v  eni  od  šestih  natečajnih  kategorij  (ustvarjanje  dodane  vrednosti  na 
regionalni  ravni,  socialna  kompetenca,  zavarovana  območja, mobilnost,  nove  oblike 
odločanja ter vpliv  in nadaljnji razvoj politik  in predpisov). Prava „poplava“ prispelih 
del je pokazala, da v alpskem prostoru obstajajo številni trajnostni projekti. Glede na to, 
da  je  eden  od  poglavitnih  namenov  „Prihodnosti  v  Alpah“  povezati  projekte  z 
njihovimi deležniki, so vsa predložena dela sedaj objavljena  tudi na spletnem naslovu 
www.cipra.org/prihodnost, kjer lahko obiskovalci strani tudi oddajo svoje komentarje.  
Mednarodna  žirija,  ki  jo  sestavljajo  predstavniki  Sklada  za  varstvo  narave MAVA, 
CIPRE‐International  in  Švicarskega  raziskovalnega  inštituta  za  gozd,  sneg  in  krajino 
(WSL),  bo  podelila  šest  nagrad,  vsakokrat  v  višini  25.000  evrov.  Pri  tem  bo  žirija 
upoštevala zlasti, v kolikšni meri projekti upoštevajo načelo trajnostnega razvoja: kateri 
projekti  torej  najbolje  usklajujejo  ekološke,  ekonomske  in  socialno‐kulturne  interese, 
kateri od njih vsebujejo ideje, ki jih je mogoče uporabiti tudi v drugih regijah in ki temi, 
kot je trajnostni razvoj, v javnosti zagotavljajo več pozornosti. 

„Prihodnost v Alpah“ je projekt, ki ga izvaja Mednarodna komisija za varstvo Alp CIPRA in financira 
Sklad za varstvo narave MAVA. CIPRA s projektom prispeva  k uveljavljanju trajnostnega razvoja na 
območju Alp in uresničevanju Alpske konvencije. Kontaktna oseba in nadaljnje informacije: Aurelia 
Ullrich, ullrich@cipra.org, www.cipra.org/zukunft 

http://www.cipra.org/zukunft
http://www.cipra.org/prihodnost
http://www.cipra.org/prihodnost
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Podelitev nagrad bo 22. septembra 2005 na letni strokovni konferenci CIPRE v Brigu v Švici.  

ZELENA LUČ ZA ZBIRANJE „ALPSKEGA ZNANJA“  
Eden od poglavitnih ciljev projekta „Prihodnost v Alpah“ je zbrati in povezati strokovno znanje in 
izkušnje o trajnostnem razvoju na celotnem območju Alp. 6. in 7. julija 2005 se je v švicarskem mestu 
Chur že  srečalo 33  strokovnjakov  iz  sedmih alpskih držav, da bi  javnosti predstavili projektni del 
„alpKnowhow“.  
Projektne delavnice v Churu so se udeležili številni ekonomisti, družboslovci, strokovnjaki za prometno 
stroko, kmetijstvo in turizem, ki so tudi člani šestih mednarodnih skupin, katerih naloga bo v naslednjih 
devetih mesecih zbrati raziskovalno in praktično znanje in izkušnje o šestih projektnih temah ter poiskati 
odgovore na t.i. projektna vprašanja (gl. besedilo v okviru). 
Razvijanje enotnega pogleda na projekt  
Delavnica  ni  bila  namenjena  le medsebojnemu  spoznavanju  –  za  udeležene  skupine  je  bila  značilna 
pisana sestava, saj so prišli  tako strokovnjaki kot predstavniki nacionalnih odborov CIPRE  iz Francije, 
Italije, Slovenije, Avstrije, Nemčije, Lihtenštajna  in Švice,  temveč  tudi  izoblikovanju enotnega pogleda 
partnerjev na projekt in razjasnitvi odprtih vprašanj. 
Skupinsko delo za trajnostno prihodnost Alp  
Šest  vsebinskih  sklopov  bodo  v mešanih  skupinah  obravnavali  trije  do  pet  strokovnjakov,  ki  sicer 
delujejo na znanstvenem področju in v praksi. Za to seveda obstaja dober razlog: do inovativnih rešitev 
za  aktualne  teme  na  območju  Alp  bo  prišlo  le,  če  bo  ustvarjena  povezava  med  raziskovalnim  in 
praktičnim  znanjem.  Tako  raziskovalci  kot  praktiki  si morajo  svoje  znanje  izmenjati  ter  tako  zbrane 
informacije glede na vsakokratne izkušnje na novo interpretirati.  
Skupine  bodo  do  jeseni  zbrale  primere  dobre  prakse  in  najpomembnejše  publikacije  za  vseh  šest 
vsebinskih  sklopov  ter  jih  analizirale. Nacionalni  odbori CIPRE bodo  zagotovili ustrezno podporo  in 
posredovali  kontaktne  naslove.  Tako  nastali  fond  informacij  bo  mogoče  uporabiti  pri  oblikovanju 
odgovorov  na  vprašanja,  zastavljena  v  okviru  „Prihodnosti  v  Alpah“.  Zaželeni  so  tudi  predlogi  za 
zbiranje  in nadaljnje  širjenje pridobljenih  informacij  ‐  ta druga  faza projekta  se bo  zaključila pomladi 
prihodnje leto (2006), do takrat pa bodo organizirane še najmanj tri delavnice.   
 
„Prihodnost v Alpah“ išče odgovore na naslednjih šest vprašanj:  

1.  Kako  uspešno  je mogoče  izkoristiti  potenciale  za  ustvarjanje  verig  proizvodov  in  storitev  z  visoko  dodano 
vrednostjo na regionalni ravni? 

2. Kaj pripravi  ljudi do  tega, da ne glede na gospodarske  in ekološke možnosti živijo na območju Alp? Kako  je 
mogoče krepiti socialno kompetenco posameznika in skupnosti? 

3. Pod kakšnimi pogoji so velika zavarovana območja instrumenti trajnostnega razvoja in hkrati ustrezni instrumenti 
za varovanje biotske raznovrstnosti? 

4. Kako se med seboj povezujeta mobilnost in strukturni razvoj prostora? Katere rešitve so na voljo za hitro rastoči 
prostočasni in turistični promet ter promet dnevnih migracij? 

5. Katere nove oblike odločanja so perspektivne pri dogovarjanju o pravicah do rabe prostora z vidika trajnostnega 
razvoja? 

6. Kako vplivajo politike  in predpisi na prihodnji prostorski razvoj? Kako  jih  je treba prilagoditi, da bi v večji meri 
prispevali k  trajnostnemu  razvoju? Kako  je mogoče  izboljšati procese vrednotenja politik  in  raziskovanja, da bi 
zmanjšali razkorak med priporočili in izvajanjem v praksi?  

 


